®4 EmavaATTIKEG OOKIOELG

1) Na amodei&ete ot tax onpeia A(1,-1), B(-2,8), T'(3, -7) Bpiokovion otnv 181
guBeia, ¢ omoiag va Ppebel n elowon.

2) H evBeia €: px—4y+p+2=0 ameyel ano v apyr Tov aSovav 1.

a) Na Bpeite 10 p.

B) INa p=3 va Bpeite Ta onpeia ToL GEOVa X'X TTOL ATEXOLY ATIO TNV € AMOCTHOT
ion  pe2p.p.

3) Atveton n evBeia €: 3x—4y—5=0.
a) Na Bpeite v eAdyiotn anootaon tov O(0,0) amo v €.
B) Na Bpeite to onpeio g € mov ameyel eAdylotn anootaon oo to O.

4) Noa BpeBovv o1 TIpéG TOV  A€R, €101 WOTE o1 eLBeieg
(e,): y=(2A+A+1)x+21+6 Ko (g,): y=(F’—2A+4)x+1—3 va& gival TapGAANAEG.

5) Na Bpeite ta A, p @ate ot evbeieg €12 x+py+1=0 Ko €: 2px+2y+A=0 va eivat
MAPGAANAEG KO VO AmEXOLY amdoTaon  2+2.

6) Xe éva tpiywvo ABI eivar A(2,1) ko 600 amo ta YN ToL €XOLV €EI0MOEIG:
(e,): y=—3x+11 ko1 (g,): y=x+3. No Ppeite:
a) Tig ouvtetaypéveg twv Kopvewv B, T' kot Tnv e§icwon g evbeiag BI.
B) Tnv e&lowon tov tpitov LYoLC.

7) Aivovtat ta onpeia B(-3,7), I'(3,1) kot ot evbeieg (e,): 3x—y+2=0 Kat
(¢,): 2x+y—7=0, o1 omoieg Téuvovtal oto onpeio A. Na Bpebovv:
a) O ovvteAeotng SievBuvong ¢ evBeiag BT, n yovia mov oynuatider n BIT pe
Tov aéova x'x kou 1 e§lowon ¢ BI.
B) Ot cuvtetaypeveg tov onpeiov A.
y) H eéicwon g Stapéoov AM tou tprywvov ABI kot 1 yovia tov evbeiov
AM, BI.
8) H e&icwon tov vPovg I'A Tov Tprywvov ABI.

8) Aivetan tpiywvo ABT pe kopueeg ta onpeia A(3,2), B(-3,1) ko I'(4,0).

o) Na Bpeite v eicwon g mAevpdg AB.

B) Na vroAoyioete 10 purKog tov vroug I'A.

Y) Na Bpeite v eicwon g eubeiag madve otnv onoia Bpioketal To vLYog I'A.
0) Na Bpeite 1o gpfadov touv prywvov ABI.

9) Aiveton n eSicwon:
(a+4)x + ay + a - 4=0 (1)



o) No anodeiéete 0Tt yix kKaBe mpaypatikd aplfpo o n e&lowon (1) maplotavel eubeia.

B) Na amodei&ete 011 OAeg 01 eLBeieg oL aproTavel 1) e§lowon (1) yax T Sidpopeg
TIHEG TOL & OlEPYOVTAL OO TO 1810 onpelo, TO OMOI0 Kot Vo Bpelte.



